
PROCES VERBAL N° 1 – SAISON 2025/2026 
PRESENTIEL 

Réunion du : 26/08/2025 
Présidente du CD : SAULAIS Virginie 
Présents : BOURNEL Jean-Luc, JOULAIN Michel, LEROY Pierre, MARY Alexandre et 

MERLET Xavier 
Excusé : 
Assiste : 

1. Présentation des tables rondes

Xavier MERLET présente le groupe de travail qu’il encadre pour nous spécifier que des tables 
rondes auront lieu pour chaque secteur les 10/11/17/18 octobre prochains. Un thème sera lié 
à la formation, puis un sur le cadre règlementaire avant de clôturer sur le thème du climat des 
rencontres. Les membres de notre commission seront bien présents aux différentes dates pour 
présenter notre mission ainsi que notre aide aux actions possibles. 

2. AG du district à Segré le 26/09/2025

La commission demande au Président la possibilité de mettre en place un stand dédié lors de 
l’AG du District du 26/09 à Segré. 
Le but étant de présenter les missions de la commission, de répondre aux éventuelles questions 
et de transmettre de la documentation pour accompagner les clubs. 
Pierre LEROY, proposera quant à lui un stand destiné aux premiers secours, afin d’accompagner 
et conseiller les clubs. 
Valentin PINEAU préparera, en vue de l’AG, des dossiers de candidature, un QR code à scanner 
permettant de retomber directement sur notre page au niveau du site du District, ainsi que des 
visuels des actions déjà menées. 

3. Rappel des clubs aidés

Virginie SAULAIS rappelle les 4 clubs aidés la saison dernière, dans le cadre du budget alloué 
par le CODIR : 

- Bayard Saumur – Intervention de la Licra
- AS St-Hilaire – Fil rouge de leur club sur 2 saisons avec sensibilisation et distribution

d’un guide
- Longuenée – Intervention de l’ACVS
- FCBC – Intervention de Log In Prévention Citoyenneté

Ces 4 clubs ont été accompagnés à hauteur d’une somme globale de 427.85 €. 

Lors de nos échanges, il est décidé de rappeler aux clubs de bien préparer leur réunion ou leur 
intervention et de ne pas hésiter à solliciter d’autres clubs pour mener une action avec plus 
d’envergure. Il n’y aurait alors qu’une demande conjointe d’accompagnement par notre 
commission. 
Les membres de la commission sont satisfaits du lancement de cette dernière et vont continuer 
à sensibiliser les clubs pour cette nouvelle saison. 
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4. Intervention de la commission 
 
Virginie SAULAIS rappelle à tous les dates des prochaines interventions de la commission 
auprès des clubs :  
 

- Tables rondes du mois d’Octobre sur les 6 secteurs 
- AG du District à Segré le 26.09 
- Interventions des clubs qui sollicitent la commission et qui sont accompagnés 

financièrement 
- Manifestations de fin de saison 

 
Rappel du rôle de la commission : accompagner les clubs sur des sujets simples et 
porteurs. 
 
 

5. Points divers  
 
La commission a été sollicitée par le District au sujet du projet de mise en place du Carton Vert 
par la FFF.  
Les membres de la commission décident d’apporter un avis favorable sur cette mise en place 
mais seulement pour les catégories U9 à U13. 
 
 
Fin de séance 20h  
 
 

La Présidente de la commission Le Secrétaire de séance 
Mme SAULAIS Virginie Mr MARY Alexandre  
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